

Второй (41) номер журнала редакция выпустила на полтора месяца раньше планируемого срока в качестве подарка читателям к Дню ПОБЕДЫ. В год семидесятипятилетия Великой Победы, естественно, значительная часть материалов памяти о людях, ковавших победу, участниках войны, детях военного времени, памяти о них. Читатель не только почитает воспоминания о них, но и сможет увидеть их фотографии. В журнале приведены стихи, опубликованные в майских газетах 1945 года. Остальные рубрики традиционны: это История и современность, Люди XX века, Юбилеи деятелей науки истории и культуры, Серебряный век русской культуры, Критика и полемика, с прошлого года – Десятилетие детства в России. Новой является рубрика «Слово переводчикам», как дань идеям объединения русского мира.

Журнал адресован широкому кругу читателей, интересующихся историей и культурой России и русского мира.